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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1995 - 1996 ('J

13 MAART 1996

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE SOCIALE ZAKEN

Moties ingediend in openbare commissievergadering (")
op 13 maart 1996 tot besluit van de interpellatie van :

- de heer Joos Wauters tot de minister van Tewerkstelling
en Arbeid belast met het Beleid van gelijke kansen voor
mannen en vrouwen over «de onduidelijkheid rond de uit-
voering van de maatregelen social-profit in het meerjaren-
plan voor werkgelegenheid» (nr 307)

1. Motie van aanbeveling (11.40 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Joos Wauters,

en het antwoord van de minister van Tewerkstelling en
Arbeid, belast met het Beleid van gelijke kansen voor man-
nen en vrouwen,

verzoekt de regering

- de middelen uit te trekken nodig voor een
tewerkstellingsplan in de social profit-sectoren in het kader
van het Meerjarenplan voor Werkgelegenheid;

- per sector een Fonds op te richten, waarvan de midde-
len integraal aan bijkomende tewerkstelling zouden worden
besteed.

J. WAUTERS

2, Eenvoudige motie (11.46 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Joos Wauters

(*) Tweede zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1995 - 1996")

13 MARS 1996

MOTIONS

COMMISSION DES AFFAIRES SOCIALES

Motions déposées le 13 mars 1996 en réunion publique
de commission (") en conclusion de l'interpellation de:

- M. Joas Wauters à la ministre de l'Emploi et du Travail
chargée de la Politique d'égalité des chances entre hommes
et femmes sur «le flou qui entoure la mise en oeuvre des
mesures du plan pluriannuel pour l'emploi concernant le
secteur non marchand» (n° 307)

1. Motion de recommandation (11.40 heures)

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Joas Wauters,

et la réponse de la ministre de l'Emploi et du Travail,
chargée de la Politique d'égalité des chances entre hommes
et femmes,

demande au gouvernement

- de dégager les moyens nécessaires à la mise en oeuvre
d'un plan pour l'emploi dans les secteurs non marchands
dans le cadre du plan pluriannuel pour l'emploi;

- d'instituer, par secteur, un fonds dont les moyens seront
affectés intégralement à la création d'emplois
supplémentaires.

2, Motion pure et simple (11.46 heures)

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Joas Wauters

(*) Deuxième session de la 49'mc législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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en het antwoord van de minister van Tewerkstelling en
Arbeid, belast met het Beleid van gelijke kansen voor man-
nen en vrouwen,

gaat over tot de orde van de dag.

J. LENS SENS
H. BONTE
C. BURGEON

[ 2 ]

et la réponse de la ministre de l'Emploi et du Travail,
chargée de la Politique d'égalité des chances entre hommes
et femmes,

passe à l'ordre du jour.


